





દેવગઢ બારીયાના સિંગોરમાં થર્મલ ઈમેજિંગ ધરાવતા ડ્રોન કેમેરાથી ગાંજાનું વાવેતર ઝડપાયું: ૧૩ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે લેવાયો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં SOG પોલીસે ફરી એક વખત ડ્રોન કેમેરાના મદદથી દેવગઢબારિયા તાલુકાના સિંગોર ગામે ખેતરમાં તુવેરના પાકની આડમાં ગાંજાનું વાવેતર કરેલું ખેતર ઝડપી લેવામાં સફળતા સાંપડી છે. પોલીસે બાતમીના આધારે ફૂંદા ફળિયામાં આસપાસમાં રહેણાંક મકાનોની વચ્ચે આવેલા આવેલા ખેતરમાં તુવેરની આડમાં ગાંજાના વાવેતરને થર્મલ ઈમેજિંગ ધરાવતા ડ્રોન કેમેરાથી શોધી દરોડા પાડ્યા હતા અને ૧૩,૦૦,૦૦૦ ઉપરાંતના ગાંજાના છોડ સાથે એક ઈસમની ધરપકડ કરી જેલભેગો કર્યો છે.



દાહોદ જિલ્લા પોલીસ કેટલાક સમયથી અંધ ટેકનોલોજીથી સજ્જ થર્મલ ઈમેજિંગ ધરાવતા નાઈટ વિઝન કેમેરાના મદદથી ગુનાઓ શોધવામાં સફળ થઈ રહી છે. દાહોદ એસપી ડોક્ટર રાજદીપસિંહ ઝાલાના માર્ગદર્શનમાં ટેકનોલોજીના માધ્યમથી પોલીસ પણ આધુનિક સાધનોનો વડે સ્માર્ટનેસ દાખવી રહી છે. તેવી જ રીતે ગતરોજ દાહોદ પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, દેવગઢબારિયા તાલુકાના સિંગોર ગામનાં ફૂંદા ફળિયામાં આવેલા ખેતરમાં તુવેરના પાકની આડમાં ગામનો જ મનદર દલસિંગભાઈ બારીયા ગાંજાનું વાવેતર કરી રહ્યો હોવાની

બાતમીના આધારે SOG પી.આઈ. એસ.જે.રાણા તેમજ તેમની ટીમે સિંગોર ગામે પહોંચી થર્મલ ઈમેજિંગ ધરાવતા ડ્રોન કેમેરા ઉડાવી ઉપરોક્ત માનવ વસાહતોની વચ્ચે તુવેરના પાકની વચ્ચે ઉગાડેલા ગાંજાના છોડને શોધી કાઢી કાઢ્યા હતા અને ત્યારબાદ દરોડો પાડી ઉપરોક્ત મનદર દલસિંહ બારીયાને ઝડપી ગાંજાના ૨૧૬ છોડ જેનું વજન ૧૩૫ કિલો અંદાજે ૧૩,૦૦,૦૦૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબજે કરી ઉપરોક્ત પકડાયેલા ઈસમ વિરૂદ્ધ એન.ડી.પી.એસ. અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયા નગર પાલિકાની સામાન્ય સભા ચુંટણીની ઘોષણા થશે ખરી ? કે પાછળ લંબાઈ શકે છે ???

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાની બે નગર પાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી ૨૦૨૩ થી વહિવટી અધિકારી જણાવે છે. આમ જનતાના કાર્યો થતા નથી. જેવા સ્વચ્છ ભારત મીશન અંતર્ગત આવાસ, ઓફિશિયલ કાર્યો માટે અનેક ધરમના ઘડકા ખાવાનો વારો છે. માત્ર જ્યાં કટકી થઈ શકે તેવા કાર્યો આર.સી.સી.રોડ તેમજ હાલમાં સાથે સાંઠગાંઠ નથી તો શું ? ચાલતા કામર એપ્રોચ રોડ જેનો

દેવગઢ બારીયાના ડાંગરિયામાં બીજી પત્ની લાભ્યા બાદ પ્રથમ પત્નીને પતિ તેમાં સાસુ દ્વારા ત્રાસ આપતા પરિણીત મહિલાની પોલીસમાં રાવ

દાહોદ, દેવગઢ બારીયાના ડાંગરિયામાં બીજી પત્ની લાભ્યા બાદ પ્રથમ પત્નીને શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતા પરિણીતાએ પછી તેમજ સાસુ વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરાવ્યાનું જાણવા મળે છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દેવગઢબારિયા તાલુકાના મોટીઝરી બસ સ્ટેશન પાસે રહેતી અરૂણાબેનના લગ્ન ૮/૫/૨૦૧૮ ના રોજ દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ડાંગરિયા પીટીસી કોલેજ પાસેના રહેવાસી રોશનભાઈ હિતેશભાઈ સોલંકી સાથે થયા હતા. લગ્નના પાંચ વર્ષ દરમિયાન પતિ હિતેશ તથા

મળતા સુત્રો અનુસાર નગર પાલિકામાં ઉમેદવારી માટે બક્ષીપંચના દાખલા મેળવવા માટે હોડ લાગી છે. તેમજ ચુંટણી પંચ પાકેલો પોષ્ટ ના બની જાય નવા વોટર્સના નામો દાખલ કરી નવી વોર્ડસ લીસ્ટ બહાર પાડી દાહોદ જિલ્લાની બે નગર પાલિકા દે.બારીયા તથા ઝાલોદ પાલિકાની સામાન્ય ચુંટણીની પ્રક્રિયા માટે પરિપત્ર બહાર પડે તેવી શહેરીજનોની માંગ છે. આ બાબતે

સ્પોર્ટ્સ ઓથોરીટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા ખેલમહાકુંભનું આયોજન હાથ ધરાશે

દાહોદ માટેનું ઓનલાઇન સ્પોર્ટ્સ ઓથોરીટી રજીસ્ટ્રેશન તા.૦૫/૧૨/૨૦૨૪ થી શરૂ થશે જેની છેદી તા.૨૫/૧૨/૨૦૨૪ સાંજે ૬:૦૦ સુધીની રહેશે. ઉપરાંત કોલેજમાં અભ્યાસ કરનાર ખેલાડીઓએ ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ભાગ લેવા માટે નિચત વચબુથમાં તમામ ખેલાડીઓ દ્વારા ફરજિયાત <https://khammahakumbhgujara.com> વેબસાઇટ પર ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. તેમ જિલ્લા સ્તરે પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર, દેવગઢબારીયા, દાહોદની એક અખબારી ચાદીમાં જણાવાયું છે.

સરહદી વિસ્તારમાં અવનવા ડીમીયા અજમાવી વિદેશી દારૂની હેરફેરમાં સામેલ બુટલેગરોમાં સોપો

દાહોદ, ઈન્દોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઇવે પર પેટ્રોલિંગમાં નીકળેલી રૂલર પોલીસે બાતમીના આધારે કાળીતળાઈજીવજીવ આઈસર ગાડીમાં પ્લાસ્ટિકના થેલામાં કોલસાના પાવડર ની આડમાં સંતાડીને લઈ જવા તો લાખો રૂપિયાના દારૂ સાથે ચાલકની ધરપકડ કરી છે. તેમજ આ ગુનામાં વિદેશી દારૂની હેરફેર માં સામેલ કુલ ત્રણ ઈસમો સામે ગુનો દાખલ કર્યા હોવાનું જાણવા મળે છે.

દુસાડવાના કાવતરામાં બુટલેગરો અવનવા કિમીયા અજમાવી અને દારૂની રેલમથેલ કરતા હોય છે. તેજ પ્રમાણે મધ્યપ્રદેશ અને ગુજરાતની બોર્ડર પર આવેલા નેશનલ હાઇવેનો સહારો લઈને મોટા પાયે વિદેશી દારૂ દુસાડવામાં આવતો હોય છે. જોકે વિદેશી દારૂની વધીને કડક રીતે ડામી દેવા દાહોદ જિલ્લા પોલીસ પણ હવે સક્રિય થઈ છે. ત્યારે ગઈકાલે દાહોદ તાલુકા પોલીસ હાઈવે ઉપર પેટ્રોલિંગ પર હતી. તેવા સમયે તેમને બાતમી મળી હતી કે ઈન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે ઉપરથી MH-02-ER-2736 નંબરની

આઈસર ગાડીમાં કોલસાના પાવડરની આડમાં વિદેશી દારૂ સંતાડીને લઈ જવાઈ રહ્યો છે. તેવી બાતમી આધારે તાલુકા પોલીસે હાઈવે ઉપર કાળી તળાઈ નજીક નાકાબંધી કરી અને બાતમીમાં દર્શાવેલી આઈસર ગાડી આવતા ચાલકે ગાડી ભગાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જોકે પોલીસે તેનો પીછો કરી આઈસર ગાડીને રોકવા તેમાં કોલસાના પાવડરના પોટલા મુકેલા હતા અને તેની આડમાં વિદેશી દારૂની પેટીઓ સંતાડીને લઈ જવાઈ રહી હતી. તાલુકા પોલીસે આઈસર ગાડીની તલાશી લેતા તેમાંથી પોલીસને ૨૦૦ વિદેશી દારૂની

પેટીઓ જેની બોટલો કુલ નંગ ૯૬૦૦ અને તેની કિંમત ૧૨ લાખ ૯૬ હજારનો વિદેશી દારૂનો કુલ ૨૩,૦૨,૫૦૦ રૂપિયાનો દારૂનો મુદ્દામાલ કબજે કરી અને દારૂ કચાથી કચા લઈ જવાઈ રહ્યો હતો. તેની વધુ તપાસ દાહોદ તાલુકા પોલીસ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે. પોલીસે ઉપરોક્ત બનાવમાં વિદેશી દારૂનો માલ મોકલનાર મનોજ શંકરલાલ રાવત રહેવાસી ઈન્દોર કનાકિચા સરસ્વતીનગર, વડોદરા ગોલ્ડન ચોકડી ખાતે દારૂનો માલ મંગાવનાર વ્યક્તિ તેમજ અન્ય એક મળી ત્રણ ઈસમો સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે.

**શુભારંભ**

માનનીય મુખ્યમંત્રી

**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**ના પરદેશ્વરે

દાંતીવાડા, બનાસકાંઠા ખાતેથી સમગ્ર રાજ્યના કુલ ૨૪૭ તાલુકાઓમાં તારીખ: ૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ કરવામાં આપશે.

અતિથિ વિશેષ

**શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ**

માનનીય મંત્રી, કૃષિ, પશુપાલન, ગૌસંવર્ધન, મત્સ્યોદ્યોગ, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત

**શ્રી બચુભાઈ ખાખડ**

માનનીય મંત્રી (રા.ક.), પંચાયત, કૃષિ વિભાગ, ગુજરાત

**કૃષિ મહોત્સવની રૂપરેખા**

- કૃષિ પ્રદર્શન
- પ્રાકૃતિક અને ટકાઉ ખેતી, ખેતી અને બાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ જેવા વિષયોને આવરી લેતા કૃષિ પરિસંવાદ

- "સરદાર પટેલ કૃષિ સંશોધન પુસ્કાર" વિતરણ
- પશુ આરોગ્ય મેળા
- પ્રાકૃતિક કૃષિ મોડલ ફાર્મની મુલાકાત

**કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર**

કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ : [CMOGuj](#) [CMOGuj](#) [CMOGujarat](#) [CMOGujarat](#)

તારીખ: ૦૬-૦૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૦૮:૦૦ થી સાંજે ૦૫:૦૦ વાગ્યા સુધી | સ્થળ: સરદારકૃષિનગર દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી, જિ. બનાસકાંઠા

Published by Karan Ajaykumar Panchal for the owner Panchmahal Samachar From Bandibarno Khancho, Talav Road, Godhra & Printed by him at Panchmahal Press, Bandibarno Khancho, Talav Road, Godhra-389 001 (Gujarat) Phone. 02672 - 243351 Website : www. panchmahalsamachar.com Editor : Karan Ajaykumar Panchal -Responsible for selection of news under PRB Act. Vol. 28, No.90

